‘“athematikarbei’

Name: Datum:

Punkte: Note:

1. Schreibe die Zahlen richtig untereinander und addiere!

83160 .
56 ~2

2. Rechne aus!

3. Wie heil3t die richtige Lésung?

240 : 40 = 700 ¢ 9 = ,.
490: 7= 80 6= V%

4. Trage die fehlenden Zahlen in den Rechenbaum ein!

4276 | 4

17603 |

.
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5. Ldse richtig! 5lalal3]9]:]7 =

6. Erganze die fehlenden Zahlen!

= ini
115161519

7. Lose die Textaufgaben!

(0]
=
©

Bei einem Fussballspiel werden 87535 € eingenommen. Jede Karte kostete 7 €.
Wie viele Eintrittskarten wurden verkauft?
R:

Im Fussballstadion kostet eine Flasche Saft 0,75 €. Lukas kauft 7 Flaschen.

Wie viel muss er bezahlen?
R: A:
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8. Hier fehlen die Frage, die Rechnung und die Antwort!

Die Klasse 3 a macht einen Ausflug. Sie fahrt um 8.19 Uhr mit dem Bus los und
kommt um 14.06 Uhr zurick.

F:

R: A:

Ein Zug fahrt um 7.12 Uhr in Braunschweig ab und erreicht nach 9 Stunden und
29 Minuten Minchen.

F:

R: A:

9. Ergéanze die Tabelle!

Ein Schreibwarenladen verkauft 6 Mathe-Hefte fir 2,40 €.

Anzahl der Hefte 1 2 3 6 10 15

Preis (in Euro)

4 0&((\ N 7 c N O N\
ST begp, | AT _4am o1 oo
056 m 6x2d G3€

S 7€4ct/ S Eﬁ)mT/ kéDrmn y
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LOSUNGEN:

1. Schreibe die Zahlen richtig untereinander und addiere!

O
O 2 ]85 [7
2,'951 %0 < > + 8191710
+18|3|1(619
83160 5. ’ o
2936 > +| [2]5[0 6
1312 |2
9181|026
2. Rechne aus!
7 6|e |49 91718 (2|7
21812 |4 - |3]/4/0|0|6
6(3|5|4 -12]216 |38
1 1|1
314|519 |4 4111118 |3
3. Wie heil3t die richtige Lésung?
240:40=6 700 ¢ 9 = 6300
490: 7=70 80 ¢ 6 =480

4. Trage die fehlenden Zahlen in den Rechenbaum ein!

| 4276 | 4

17603 | 1069
=
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5. Lose richtig!

o
slo] ol

Moo b

Al OW
©O|©

6. Erganze die fehlenden Zahlen!

7. Lose die Textaufgaben!

Bei einem Fussballspiel werden 87535 € eingenommen. Jede Karte kostete 7 €.
Wie viele Eintrittskarten wurden verkauft?
R:

8/7|5/3(5|:|7|=|1]2|5|0|5

A: Es wurden 12505 Karten
verkauft.

-
1
1

W wl -~

ol

0|3 |5
3|5

0

Im Fussballstadium kostet eine Flasche Saft 0,75 €. Lukas kauft 7 Flaschen.

Wie viel muss er bezahlen?

R: 0.]715e |7 A:  Er muss 5,25 € bezahlen.

59,1215
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8. Hier fehlen die Frage, die Rechnung und die Antwort!

Die Klasse 3 a macht einen Ausflug. Sie fahrt um 8.19 Uhr mit dem Bus los und
kommt um 14.06 Uhr zurick.
F: Wie lange ist die Klasse 3 a unterwegs?
R: 8.19 bis 9.00 =41min A: Die Klasse 3 a war 5 Stunden und
9.00 bis14.00=5h 47 Minuten unterwegs.
14.00 bis 14.06 = 6 min

Ein Zug fahrt um 7.12 Uhr in Braunschweig ab und erreicht nach 9 Stunden und
29 Minuten Minchen.
F: Wann kommt der Zug in Minchen an?
R: 712+ 9h =16.12 A: Der Zug kommt um 16.41 in
16.12 + 29 min = 16.41 Munchen an.

9. Ergéanze die Tabelle!

Ein Schreibwarenladen verkauft 6 Mathe-Hefte fir 2,40 €.

Anzahl der Hefte 1 2 3 6 10 15
Preis (in Euro) 0,40 | 0,80 | 1,20 | 2,40 | 4,00 | 6,00

10. Ordne richtig zu!

<« N N O I
<
R A3 Ad
0,56 M 2a e3¢
7€4c 530N 0Nm
\ NG NG )
0,04m = 4 cm = 40 mm
6€32ct = 632 ct = 6,32 €
056m = 560 mm = 56 cm
7€4ct = 7,04 € = 704 ct
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